

人民日报北京1月2日电(记者郑海鹰王珂)经文化和旅游部数据中心测算,元旦假期3天,国内旅游出游1.35亿人次,同比增长155.3%,按可比口径较2019年同期增长9.4%;实现国内旅游收入797.3亿元,同比增长200.7%,较2019年同期增长5.6%。

城乡居民出游意愿强烈,集体出游趋于增加,参与音乐节、演唱会等文化活动的兴趣浓厚。中老年群体、农村居民、中小城市居民出游意愿走高,假期前两天,农村地区居民出游率达4.2%,贡献的游客人数占同期国内游客人数的20.0%。



خوتەن گېزىتى

和田地委主管主办 和田地区融媒体中心出版

担负新的文化使命 凝聚团结奋进力量

——2023年宣传思想工作综述

新华社记者 王子铭 王鹏 高蕾 王玉

2023年,是全面贯彻党的二十大精神、开局之年。面对波谲云诡的国际政治经济环境和繁重艰巨的改革稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民顶住外部压力、克服内部困难,锚定党的二十大擘画的宏伟蓝图,在强国建设、民族复兴新征程上迈出坚实一步。

化篇,为做好新时代新征程宣传思想工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和行动指南。

走进北京图书大厦,《习近平著作选读》摆放在醒目位置,吸引了许多读者驻足阅读。

理论成果不断涌现,进一步深化拓展了习近平新时代中国特色社会主义思想的体系化、学理化研究,进一步帮助全党全社会更好理解和把握党的创新理论的基本精神、基本内容、基本要求。

高举思想旗帜 深化理论武装

2023年10月7日至8日,全国宣传思想文化工作会议在京召开。

从精心准备权威学习材料到创新学习方式,把书本学、实践学、现场学结合起来,再到拓展学习载体,注重可视化、数字化学习,推出一大批鲜活的新媒体产品……

为引导学生更好掌握党的政策方针,天津大学还引导学生把学到的理论知识用于分析热点问题,并通过微信、抖音等学生喜闻乐见的平台推送,吸引更多同龄人了解党的政策、传播党的理论。

赓续中华文脉 推动创新发展

2023年6月1日,习近平总书记来到位于北京中轴线北延的中国国家版本馆中央总馆考察。

铸牢中华民族共同体意识

“我的家乡天津有着悠久的历史,有很多著名的景点,还有很多特色小吃,比如狗不理包子、十八街麻花等,还有各种各样的美食让你流连忘返……”1月2日,民丰县若羌雅乡小学的同学陆续收到了天津市河西区平山道小学小伙伴的83封来信,大家开心地边读边交流着。

推进理论研究,成果不断涌现——

“津系和田 缘聚芳光”

天津民丰小学生千里书信传友情

在春光村驻村工作队和天津市委网信办对口支援工作组积极对接下,民丰县若羌雅乡小学首次和天津小学生开展“津系和田 缘聚芳光”书信往来活动,学校83名少先队员与天津市河西区平山道小学的同学们建立了书信联系。一封封信件传递着津民两地各族少年真诚交往、互相尊重、互相欣赏、互相学习、互相帮助的真情,交往交流交融之花在幼小的心灵中生根发芽,民族团结之树苗茁壮成长,增进了两地少年儿童间交往交流交融。

据活动相关负责人介绍,用书信这种最传统的交流方式,让两地少年相互了解彼此的学习、生活情况,建立友谊,用真诚“浇灌”友谊之花。目前,两地小朋友相互留了联系方式,可以在网络、微信等平台保持联系;后期两地同学之间将常态化开展书信往来活动,彼此手拉手、心连心、同进步、共成长。

1月2日,民丰县若羌雅乡小学三年级(1)班的同学们与天津市河西区平山道小学同学们正在进行视频连线。



据津融媒云天下

据津融媒云天下

据津融媒云天下

人大地区工委召开自身建设工作会议 推动人大工作高质量发展

地区融媒讯(记者 艾克甫江)1月2日,人大地区工委召开自身建设工作会议,对新时代高质量推进人大自身建设工作作出全面部署,要求各级人大要遵守“三项纪律”、增强“四个意识”、提升“五种本领”,推动人大工作高质量发展。

策勒县首个公办农产品直销中心“落户”津南区

地区融媒讯 为深入实施乡村振兴示范村产业帮扶,带动帮扶地群众致富,近日,策勒县首个公办农产品直销中心——“疆之人心”正式“落户”津南区。



近日,策勒县首个公办农产品直销中心——“疆之人心”正式“落户”津南区。

全国单体最大养殖场盛产富硒鸽

前不久,记者来到位于于田县县拜巴扎镇的万方硒鸽实业有限公司(以下简称“万方硒鸽”),只见230栋标准化鸽舍整齐排列,鸽舍内一对对雪白的鸽,有的正在孵蛋,有的在喂养小鸽子;自动孵化车间内,工人正用手电筒照射刚从孵化机里拿出来的雏鸽,挑选出没有受精的……